

Вырезка из газеты

ПЕНЗЕНСКАЯ
ПРАВДА

4 АВГ 1977

г. Пенз.

2019

СЦЕНА—ПАЛУБА

Недавно пензенцы познакомились с интересным творческим коллективом Пермского драматического театра. После успешных гастролей в нашем городе труппа выехала на родину и продолжила сезон не на театральной сцене, а на палубах пассажирских судов Камского речного пароходства.

Интересно, что первый после Пензы спектакль театр дал на палубе пассажирского теплохода, носящего имя нашего земляка Ф. В. Гладкова. Экипаж и пассажиры посмотрели отрывки из пьес, интересную инсценировку по роману «Цемент», прослушали концерт.

Команда судна и коллектив театра заключили шефский договор — своеобразное творческое сотрудничество, посвященное 60-летию Советской власти. Шефы теплохода «Федор Гладков» передали команде библиотечку, помогли наладить художественную самодеятельность, выпустили стенную газету о соревновании двух коллективов и поделились своими творческими планами на будущее. Экипаж теплохода в свою очередь рапортовал шефам о выполнении своих социалистических обязательств за первое полугодие, об участии на ВДНХ.

И. ФЕДОРОВ.